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XI LEGISLATURA

XV SESSIONE STRAORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA
PROCESSO VERBALE N. 16

Seduta di martedì 16 giugno 2020

L'anno duemilaventi,  il giorno 16 del mese di giugno in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza
Italia 2, previa convocazione con nota prot. n.   3968 del 10 giugno 2020, si è riunita, in seduta
pubblica,  l'Assemblea  legislativa  della  Regione  Umbria  per  la  trattazione  degli  argomenti
indicati nella convocazione medesima.

Presidenza del Presidente Squarta

La seduta inizia alle ore 10.38.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time) ai sensi
dell'art.88 del Regolamento interno.

OGGETTO N.9 -(16/06/2020)- COLETTO
INTENDIMENTI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  SUL  RICONOSCIMENTO  DEL  BONUS
ECONOMICO A TUTTI GLI OPERATORI COINVOLTI NELLA BATTAGLIA CONTRO IL
COVID 19
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. PORZI E MELONI

Atto numero: 244  

La Consigliera Porzi illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore Coletto.
La Consigliera Meloni svolge intervento di replica.

OGGETTO N.10 -(09/06/2020)- COLETTO
CO-HOUSING DI NOCERA UMBRA - INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE PER
LA  TUTELA  DEGLI  OSPITI  ANZIANI  E  TUTELA  DEL  MODELLO  VIRTUOSO  DI
ASSISTENZA AUTOGESTITA
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BIANCONI

Atto numero:   257  

Il Consigliere Bianconi illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore Coletto.

 Presidenza della Vicepresidente Fioroni

L'interrogante svolge intervento di replica.
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OGGETTO N.11 -(09/06/2020)- MELASECCHE GERMINI
INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE IN FAVORE DEL POTENZIAMENTO DEL
TRASPORTO PUBBLICO LOCALE, SOSTEGNO AI LAVORATORI E ALLE AZIENDE DEL
SERVIZIO DEI TRASPORTI PUBBLICI IN UMBRIA
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BORI

Atto numero: 268  

Il Consigliere Bori illustra l'interrogazione.

 Presidenza del Presidente Squarta

Risponde il Consigliere Assessore Melasecche Germini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.12 -(16/06/2020)- MORRONI
CHIARIMENTI  SULLA  FUTURA  GESTIONE  DEI  DUE  CEMENTIFICI  DI  GUBBIO  IN
MERITO ALL’INCENERIMENTO RIFIUTI
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BETTARELLI, BORI, DE LUCA, BIANCONI

Atto numero: 273  

Il Consigliere Bettarelli illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Morroni.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.16 -(16/06/2020)- TESEI
FUTURO  DELL’ISTITUTO  PER  LA  STORIA  DELL’UMBRIA  CONTEMPORANEA  E  DEI
SUOI COLLABORATORI
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. MELONI, BORI E BETTARELLI

Atto numero: 282  

La Consigliera Meloni illustra l'interrogazione.
Risponde la Presidente Tesei.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.17 -(16/06/2020)- COLETTO
INTENDIMENTI DELLA G.R.  IN MERITO AI  PROCEDIMENTI  DISCIPLINARI  AVVIATI
NEI  CONFRONTI  DEI  DIPENDENTI  PUBBLICI  COINVOLTI  NELLE  INDAGINI  DELLA
MAGISTRATURA SUI CONCORSI PUBBLICI NELLA SANITA' UMBRA, DENOMINATA -
SANITOPOLI
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. PASTORELLI, FIORONI, RONDINI, NICCHI, CARISSIMI, PEPPUCCI E MANCINI

Atto numero: 286  

Il Consigliere Pastorelli illustra l'interrogazione.
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Risponde l’Assessore Coletto.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.18 -(16/06/2020)- COLETTO
ATTUAZIONE  DELLA  DELIBERAZIONE  DELL'ASSEMBLEA  LEGISLATIVA  N.  227  DEL
30/01/2018  -  ACCORDO  DI  PROGRAMMA  TRA  REGIONE  E  COMUNE  DI  CITTA'  DI
CASTELLO PER INTERVENTI IMMEDIATI RIGUARDANTI IL CONSOLIDAMENTO E IL
RIUSO DELLA STRUTTURA EX OSPEDALE DI CITTA' DI CASTELLO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. MANCINI, PASTORELLI, NICCHI, CARISSIMI, PEPPUCCI, RONDINI E FIORONI

ATTO NUMERO: 293  

Il Consigliere Mancini illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore Coletto.
L'interrogante svolge intervento di replica.

Concluso  il  question  time,  la  seduta  prosegue  con  l'esame  degli  ulteriori  oggetti  iscritti
all'ordine del giorno.

Sono presenti n. 20  componenti del Collegio e assente n. 1.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

 Sono presenti n. 2 Assessori nominati al di fuori dell'Assemblea legislativa: Coletto e Fioroni.

OGGETTO N.1 - APPROVAZIONE PROCESSO VERBALE DELLA PRECEDENTE SEDUTA.

Il Presidente dà notizia dell’avvenuto deposito presso la Segreteria dell'Assemblea legislativa,
a norma dell’articolo 57, comma 2, del Regolamento interno, del processo verbale relativo alla
seduta del 09 giugno 2020.
Non  essendoci  osservazioni,  detto  verbale  si  intende  approvato  ai  sensi  dell’articolo  48,
comma 3, del medesimo Regolamento.
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OGGETTO  N.2 -  COMUNICAZIONI  DEL  PRESIDENTE  DELL’ASSEMBLEA
LEGISLATIVA.

Il  Presidente  ricorda  che,  come concordato  in  sede  di  Conferenza  dei  Presidenti,  qualora
l’Assemblea legislativa non dovesse procedere alle designazioni iscritte all’ordine del giorno
nei termini previsti  dalla l.r.  11/1995,  saranno esercitate le  funzioni sostitutive disciplinate
dalla medesima legge.

Il Consigliere Bori  comunica che è stata depositata una mozione con richiesta di trattazione
immediata concernente la crisi aziendale della Treofan, di cui chiede l’iscrizione all’ordine del
giorno. 

Il  Consigliere  Pastorelli  chiede  una  sospensione  per  valutare  la  possibilità  di  giungere
all’elaborazione di un testo condiviso.

La seduta è sospesa alle ore 12.03 e riprende alle ore 12.32.

Presidenza del Presidente Squarta

Il Presidente significa che è stata condivisa da maggioranza e minoranza una mozione unitaria
sulla crisi dell’azienda Treofan.

OGGETTO N. 2-A – CRISI AZIENDALE TREOFAN GROUP – Atto numero: 31  6  
Tipo Atto: Mozione
Presentata da: Consr.  Bori,  Paparelli,  De Luca,  Bianconi, Fora, Pastorelli,  Pace,  Agabiti  e
Morroni

Intervengono  i  Consiglieri  Bori,  Pastorelli,  De  Luca,  Paparelli,  Meloni,  Bianconi,  Mancini,
Carissimi e l’Assessore Fioroni.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
316,  iscritto all’ordine del  giorno ai  sensi  dell'art.  98,  comma 2,  del  Regolamento  Interno,
accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 21 componenti del Collegio. 
       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x
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7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in votazione  l’atto n. 316 è approvato all’unanimità dai 21 Consiglieri presenti e
votanti,  secondo  la  deliberazione  n.  37,  acquisita  al  protocollo  dell’Assemblea
Legislativa n. 4271/2020.

Il  Consigliere  Bori,  sull’ordine  dei  lavori,  chiede  che  la  Giunta  regionale  riferisca
all’Assemblea in merito all’acquisto di test rapidi durante l’emergenza da Covid 19.

• Posta in votazione la richiesta del Consigliere Bori è respinta con 13 voti contrari e 8
voti favorevoli espressi dai 21 Consiglieri presenti e votanti.

OGGETTO N.3 -(25/02/2020)-
AMPLIAMENTO DEI CONTRIBUTI A SOSTEGNO DELL'ACQUISTO DI PARRUCCHE A
FAVORE DEI PAZIENTI ONCOLOGICI SOTTOPOSTI A CHEMIOTERAPIA
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. BETTARELLI

Atto numero: 78  

Il Consigliere Bettarelli illustra l’atto in oggetto.

La  Consigliera  Pace  propone  il  rinvio  della  prosecuzione  dell’esame  dell’atto,  per
approfondimenti in sede di Commissione competente per materia.

Intervengono il Consigliere Bettarelli sull’ordine dei lavori, i Consiglieri  Mancini, De Luca,
Fioroni,  l’Assessore  Coletto,  i  Consiglieri  Bettarelli,  Pastorelli,  che  chiede  una  breve
sospensione, Porzi e Bori.

Il Presidente, prima di porre in votazione la richiesta di sospensione formulata dal Consigliere
Pastorelli, accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50, comma 2, del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 19  componenti del Collegio e assenti n. 2.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x
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5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

• Posta in votazione la richiesta di sospensione avanzata dal Consigliere Pastorelli è
approvata all’unanimità dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

La seduta è sospesa alle 14.02 e riprende alle ore 14.54.

Presidenza del Presidente Squarta

La Consigliera Pace comunica il ritiro della richiesta di  rinvio della prosecuzione dell’esame
dell’atto n. 78, per approfondimenti in sede di Commissione competente per materia.

Il  Consigliere  Bettarelli  illustra  l’emendamento  parzialmente  sostitutivo  all’atto  n.  78,
condiviso con la maggioranza.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
78,  come emendato,  accerta  d'ufficio  la sussistenza  del  numero legale ai  sensi  dell'art.  50,
comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 20  componenti del Collegio e assente n. 1.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x
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➢ Posto  in  votazione  l’atto  n.  78,  come  emendato,  è  approvato  all’unanimità dai  20
Consiglieri presenti e votanti,  secondo la deliberazione n.  38,  acquisita al protocollo
dell’Assemblea Legislativa n. 4270/2020.

OGGETTO N.4 -(16/06/2020)-
ADOZIONE  DI  INIZIATIVE DA PARTE DELLA G.R.  AI  FINI  DELLA  SALVAGUARDIA
DELL'INVESTIMENTO  DELLA  REGIONE  NEL  FONDO  UMBRIA  -  COMPARTO
MONTELUCE
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. FIORONI, PASTORELLI, RONDINI, MANCINI, PEPPUCCI, CARISSIMI E NICCHI

Atto numero:   287  

La Consigliera Fioroni illustra l’atto in oggetto.
 

Presidenza della Vicepresidente Meloni

Il  Consigliere  Bori  propone  il  rinvio  della  prosecuzione  dell’esame  dell’atto,  per
approfondimenti in sede di Commissione competente per materia.

Il Consigliere Pastorelli interviene contro la proposta di rinvio.

Non essendoci ulteriori interventi, la Presidente, prima di mettere in votazione la proposta di
rinvio, accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art.  50, comma 2, del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 19  componenti del Collegio e assenti n. 2.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x
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• Posta in votazione, la proposta di  rinvio della prosecuzione dell’esame  dell'atto n.
287 formulata dal Consigliere Bori è respinta  con 12 voti contrari e 7 voti favorevoli
espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

Prosegue l’esame dell’atto 287.

Intervengono i Consiglieri Fora,

 Presidenza del Presidente Squarta

Pastorelli,

 Presidenza della Vicepresidente Meloni

e De Luca.

La Consigliera Fioroni svolge intervento di replica.

Interviene l’Assessore Fioroni,

 Presidenza del Presidente Squarta

e per dichiarazione di voto i Consiglieri De Luca e Bori.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
287,  accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 18  componenti del Collegio e assenti n. 3.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x
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➢ Posto in votazione l’atto n.  287 è approvato con 15 voti favorevoli e 3 voti contrari, espressi
dai  18  Consiglieri  presenti  e  votanti,  secondo  la  deliberazione  n.  39,  acquisita  al
protocollo dell’Assemblea Legislativa n. 4272/2020.

OGGETTO N.5 -(16/06/2020)-
MOZIONE  SU  NUOVO  PIANO  RIFIUTI  E  UTILIZZO  COMBUSTIBILE  SOLIDO
SECONDARIO (CSS) NEI CEMENTIFICI
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. FORA

Atto numero:   281  

Il Consigliere Fora illustra l’atto in oggetto.

Presidenza della Vicepresidente Fioroni

Intervengono i Consiglieri De Luca, Carissimi,
 

Presidenza del Presidente Squarta

Bettarelli, Bianconi e il Consigliere Assessore Morroni. 

Il  Consigliere  Fora  propone  il  rinvio  della  prosecuzione  dell’esame  dell’atto,  per
approfondimenti in sede di Commissione competente per materia.

Interviene il Consigliere De Luca.

Non essendoci ulteriori interventi, la Presidente, prima di mettere in votazione la proposta di
rinvio, accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art.  50, comma 2, del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 19 componenti del Collegio e assenti n. 2.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x
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11 Simona Meloni x

• Posta in votazione, la richiesta di rinvio della prosecuzione dell’esame dell'atto n. 281,
illustrata dal Consigliere  Fora, è approvata con 18 voti  favorevoli  e  1 voto contrario
espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

OGGETTO N.6 -(16/06/2020)-
PIANO  SPECIALE  PER  LA  SBUROCRATIZZAZIONE,  SEMPLIFICAZIONE  E
DIGITALIZZAZIONE - PRIORITA' PER LA RIPARTENZA
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. PACE E SQUARTA

Atto numero: 291  

Il Consigliere  Pace illustra l’atto in oggetto. 

Interviene il Consigliere Bori.

Il Consigliere Meloni illustra un emendamento aggiuntivo all’atto 291. 

Segue l’intervento dell’Assessore Fioroni.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
291, come emendato, accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art.  50,
comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 18 componenti del Collegio e assenti n. 3.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x
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➢ Posto  in  votazione  l’atto  n.  291  come  emendato,  è  approvato  all’unanimità dai  18
Consiglieri  presenti  e votanti,  secondo la deliberazione n. 40, acquisita al protocollo
dell’Assemblea Legislativa n. 4273/2020.

OGGETTO N.7 -(16/06/2020)-
UMBRIA SOUNDS - PIANO DI RILANCIO DEL SISTEMA MUSICALE E DELL'INDUSTRIA
DELLO SPETTACOLO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. DE LUCA, BORI, BETTARELLI, MELONI, PAPARELLI E PORZI

Atto numero: 285  

Il Consigliere De Luca illustra l’atto in oggetto.

Presidenza della Vicepresidente Fioroni

La  Consigliera  Porzi  propone  il  rinvio  della  prosecuzione  dell’esame  dell’atto,  per
approfondimenti in sede di Commissione competente per materia. 

 Presidenza del Presidente Squarta

Resta inteso di accogliere la suddetta proposta.

OGGETTO N.8 -(16/06/2020)-
RIPRISTINO TRATTE ORDINARIE TRENI REGIONALI VELOCI N. 3373 E N. 2307
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. PASTORELLI, NICCHI, RONDINI, PEPPUCCI, CARISSIMI, FIORONI E MANCINI

Atto numero:   292  

La Consigliera Peppucci illustra l’atto in oggetto.

Interviene il Consigliere Assessore Melasecche Germini.

La Consigliera Peppucci comunica il ritiro dell’atto in oggetto.

Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere De Luca.

OGGETTO N.9 -(16/06/2020)-
PROGRAMMAZIONE DELLE ATTIVITA' DIDATTICHE DELLE SCUOLE DI OGNI ORDINE
E  GRADO  IN  RELAZIONE  ALL'EMERGENZA  COVID  19  E  LA  NECESSITA'  DI
INDIVIDUARE  ADEGUATI  SPAZI  PER  LO  SVOLGIMENTO  DELLE  LEZIONI  IN
PRESENZA
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. PORZI

Atto numero: 289  

Il Consigliere Porzi illustra l’atto in oggetto.

Intervengono la Consigliera Assessora Agabiti e il Consigliere Mancini.
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XI LEGISLATURA

 

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
289  accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 18  componenti del Collegio e assenti n. 3.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in votazione l’atto n.  289  è approvato all’unanimità dai 18 Consiglieri presenti e
votanti,  secondo  la  deliberazione  n.  41,  acquisita  al  protocollo  dell’Assemblea
Legislativa n. 4274/2020.

Il Consigliere Fora propone di prendere atto delle relazioni di cui agli oggetti nn. 10, 11 e 12 e
di rinviare alla prossima seduta l’esame dell’oggetto n. 13 (atti nn. 139 e 139 bis).

Interviene  il  Consigliere  Mancini,  che  esprime  parere  favorevole  al  rinvio  dell’esame
dell’oggetto n. 13.

• Posta  in  votazione  la  proposta  illustrata  dal  Consigliere  Fora  è  approvata
all’unanimità dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

La seduta termina alle ore 18.21.

Il presente verbale è stato approvato nella seduta del 25 giugno 2020.

Istruttore:
Federica Picciolo

Verbalizzante:
Elisabetta Braconi

Presidenti di turno:
Presidente Marco Squarta

Vicepresidente Simona Meloni

Vicepresidente Consigliere Segretario Paola Fioroni
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